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Câu 1. (3 điểm)

• H: "Sau 3 lần xét nghiệm thì có 2 lần dương tính".
A: "người đó mắc bệnh"
A: "người đó không mắc bệnh".
Khi đó P (A) = 0.01;P (A) = 0.99 và {A,A} lập thành hệ đầy đủ.

• Tính được P (H|A) = C2
30, 992.0, 01 = ..., P (H|A) = C2

30, 022.0, 98 = ...

• Tính P (A|H) =
P (A)P (H|A)

P (A)P (H|A) + P (A)P (H|A)
= ...

• Kết luận.

Câu 2. (3 điểm) X : "Số khách có nhu cầu thuê xê trong 1 ngày của cửa hàng".
Theo giả thiết, X ∼ P (λ) và EX = λ = 2, do đó X ∼ P (2).
Gọi Y : "Số xe được cho thuê trong 1 ngày của cửa hàng".
Khi đó:

• P (Y = 0) = P (X = 0) = e−220

0!
,

• P (Y = 1) = P (X = 1) = e−221

1!
,

• P (Y = 2) = P (X = 2) = e−222

2!
,

• P (Y = 3) = P (X ≥ 3) = 1−
∑2

i=0 P (X = i) = ....

Từ đó số xe được cho thuê trung bình trong một ngày của cửa hàng là

EY =
3∑

i=0

yiP (Y = i) = ....

Câu 3. (4 điểm) Giả thuyết: X ∼ N(1, 22).
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a. Ta có P (X > a) = 0.75, tức là Φ(
a− 1

2
) = 1− 0.75 = Φ(−0, 67). Do đó

a− 1

2
= −0.67.

Suy ra a = −0.34.

b. P (0 ≤ X ≤ 3) = Φ(
3− 1

2
) = Φ(

−1

2
) = 0, 5328

c. Gọi Y : " số lần X nhận giá trị trong đoạn [0,3] trong 5 lần quan sát trên".

Khi đó Y ∼ B(5, p), trong đó p = P (0 ≤ X ≤ 3) =
5

7
. Do đó

EY = np = 5.0, 5328 = ...

————————–Hết————————–
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